
Mehanik/mehaničarka koles

Izbrane kvalifikacije

Ime kvalifikacije Mehanik/mehaničarka koles

Tip kvalifikacije Nacionalna poklicna kvalifikacija, SOK raven 4

Vrsta kvalifikacije Poklicna kvalifikacija

Vstopni pogoji • Najmanj pol leta delovnih izkušenj na področju servisiranja koles, ki
jih lahko izkazuje s pogodbami ali referenčnimi pismi delodajalcev.

ISCED področje ISCED področje
Tehnika, proizvodne tehnologije in gradbeništvo

ISCED podpodročje isced podpodročje  motorna vozila, ladje in letala

Raven kvalifikacije SOK 4
EOK 4

Učni izidi

Kandidat:

sprejema in pregleda tehnično dokumentacijo in v skladu z njo načrtuje svoje delo,
zagotavlja kakovost in s tem tudi finančno uspešnost svojega dela ter pri tem upošteva načela
racionalne rabe energije, časa in materiala,
dela tako, da ne ogroža sebe ali drugih v svojem delovnem okolju ter ne onesnažuje okolja,
upošteva poslovno etiko pri sporazumevanju z različnimi deležniki, s katerimi se srečuje pri svojem



delu,
uporablja sodobno komunikacijsko tehnologijo, računalniško opremo ter ustrezno programsko
orodje, ki ga potrebuje pri svojem delu,
postavlja diagnoze o stanju kolesa,
servisira in vzdržuje sestavne dele in sklope, montira nove dele in nastavlja kolo primerno
uporabniku,
uporablja podjetniška znanja in spretnosti.

Ocenjevalci

Preverjanje in ocenjevanje izvajajo komisije za preverjanje in potrjevanje NPK, ki jih imenuje Državni izpitni
center (RIC). Člani komisije morajo imeti licenco RIC. Najdemo jih tukaj .

Ocenjevanje in zaključevanje

POTRJEVANJE

V postopku svetovanja kandidat pripravi osebno zbirno mapo, ki jo komisija ovrednoti in prizna vsebine
poklicnega standarda delno ali v celoti, če je kandidat v njej predložil dokazila o znanjih, spretnostih in
kompetencah iz poklicnega standarda.

1. Komisija preverja standarde znanja tistih kandidatov, ki v osebni zbirni mapi nimajo dokazil o
pridobljenih znanjih, spretnostih in kompetencah in le-ta ne pokrivajo v celoti znanj, spretnosti in
kompetenc v poklicnem standardu, oz. jih komisija ni mogla priznati.

2. Če kandidat v osebni zbirni mapi ne dokazuje nobenih znanj, spretnosti in kompetenc iz poklicnega
standarda, bo komisija preverjala smiselno celotni poklicni standard.

PREVERJANJE

Kandidat v praktični delovni nalogi dokaže obvladovanje zahtevanih poklicnih kompetenc po zahtevah
poklicnega standarda in tehnične dokumentacije. Ob praktični nalogi je izveden tudi ustni zagovor naloge.

Ustni zagovor obsega preverjanje znanj o postopkih opravil kolesarskega mehanika na kolesarskem
servisu, znanj o opremi in pravilih kolesarskega športa (tekmovalnega in netekmovalnega), znanj o delovni
opremi, materialih, orodju in drugem, skladno s poklicnim standardom Kolesarski mehanik.

Pogoji za pridobitev javne listine

Kandidat dokaže, da dosega znanja, spretnosti in kompetence, določene v katalogu standardov strokovnih
znanj in spretnosti.

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/npk/62188841


Izvajalci kvalifikacije

Izvajalci postopkov za ugotavljanje in potrjevanje NPK so vpisani v register izvajalcev, ki se vodi v zbirki
nacionalnega informacijskega središča za poklicne kvalifikacije. To so: poklicne šole, podjetja,
medpodjetniški izobraževalni centri, šole za izobraževanje odraslih, gospodarske zbornice.

URL

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/izvajalec-pregled/62188841

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/izvajalec-pregled/62188841

